

# 镇坪县经济贸易局文件

镇经贸函〔2024〕39号

## 镇坪县经济贸易局 关于镇坪县第十九届人民代表大会第三次会议 第70号建议办理情况的复函

张平、牟怀平代表：

你们在镇坪县第十九届人民代表大会第三次会议上提出的“关于规范农村通信线路安装杂乱的建议”已收悉，经贸局高度重视，多次召开专题会议，研究部署建议办理工作。现将办理情况答复如下：

### 一、基本情况

镇坪县镇村都存在通信线路杂乱情况，由于各家通信运营商之间缺乏科学合理规划，以及对老旧线路、损坏线杆更换清理不及时，导致空中线缆乱拉乱接，线路低垂落地纵横交错乱象严重。建议提出符合实际情况，办理非常必要。

经与电信、移动、联通等通信运营公司沟通，由于历史原因和项目资金不足，农村通信用户线路存在老化、绝缘层破损、布线不规范等问题，在短期内将全面规范农村配电设施、完成线路改造存在一定困难。故将此建议列为B类，几家运营公司将积极向上争取项目支持，尽快予以解决。

## 二、下一步措施

一是全面摸排，整治乱象。责令移动、电信、广电等通信运营商同步推进。全面摸排县域内农村杆、塔、线路情况以及摸清违章乱拉、搭挂情况。一个是对已有的老旧线杆、线路进行排查整治，首先确保安全，其次保证居民通信系统不致于因整治工作的开展导致信号中断，影响收视质量。

二是积极争取上级扶持资金。鼓励移动、联通等四大通信运营商积极对口争取项目资金，对于新上的网络线路，采取单独架杆方式，与现有供电线路保持足够的安全距离，做到既美观、又实用。

三是信息互通，联勤联动。主管部门与通信公司要提高工作前瞻性，不断提升通信线路管理常态化、规范化水平，主动接受群众监督，消除安全隐患，减少视觉污染。

四是加强调度，提高推进速度。经贸局将定期对开展情况进行跟进，落实整治工作进度，确保整治工作有序开展。



---

抄送：县政府督查室、人大常委会人代选工委

---

镇坪县经济贸易局

---

2024年5月6日印发

